

各位

会 社 名 トレイダーズホールディングス株式会社 代表者名 代表取締役社長 金丸 勲 (JASDAQ・コード8704) 問合せ先 取締役 新妻 正幸 (TEL 03-4330-4700(代表))

(開示事項の経過報告) 海外子会社営業開始に関するお知らせ

当社は、平成26年6月12日付「海外子会社設立に関するお知らせ」にて開示いたしましたインドネシア共和国における子会社(PT.PIALANG JEPANG BERJANGKA 代表取締役:竹下充)の設立に関して、このたび営業を開始いたしましたので、お知らせいたします。

記

1. インドネシア子会社設立の目的

当社グループは、成長戦略の一環として、グローバル事業の展開を加速していくことを掲げております。昨今の成長著しいインドネシアにおける金融市場において、当該子会社は、商品先物取引のブローカー業務を展開してまいります。

インドネシアは、世界第4位の人口を持つ、現在最も注目されている新興国の一つです。 また、世界有数の資源国でもあり、先般の新大統領の発表にもあります通り、今後、自国生産のコモディティを含めた商品取引を、同国の大きな政策の一つとして、推進される予定です。また、国内総生産(GDP)も着実に成長しており、それに伴う個人所得も伸びております。

今後ますます着目されていく、インドネシア国内での商品先物取引において、当社グループは日本で培ってきた実績とノウハウを活用し、早期に市場に参入することで、地位の確立と更なる市場開拓を推進し、海外事業の拡大を図ってまいります。

2. インドネシア子会社の概要

名称	PT.PIALANG JEPANG BERJANGKA
設立手続完了日(ライセンス取得日)	平成 26 年 5 月 30 日
代表者	代表取締役 竹下 充
所在地	インドネシア共和国 ジャカルタ首都特別州
	中央ジャカルタ
資本金	50 億ルピア(約 5,000 万円)
出資者(出資比率)	トレイダーズホールディングス株式会社 (95%)
事業の内容	商品先物取引業
取得ライセンス	先物取引業
営業開始日	平成 27 年 1 月 14 日

3. 今後の見通し

当該子会社の営業開始に伴う、当期業績見通しに与える影響は軽微であります。しかしながら、今後業績に重大な影響を与えることが判明した場合には速やかにお知らせいたします。

以上